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(Evdeiktikég Amovtioeig)
OEMA A
Al.
o. Zootd
B. AdBog
Y. ZO0To
3. Zmoto

€. AdbBog

A2.a

A3.vy

OEMA B

B1. H andvinon Bpioketan otic oerideg 83-84 tov oyoikol Bipriov . [Tpéner
Vo GLVOOEVETOL ATtd TO YN TNG GEAdag 83 Tov GYoAKoV.



OEMAT

I'1.
Yvvovaocpol | [Hapayopeveg | lapayopeveg Kootog Kootog
Hocomtov | IlocdtnTeg MocotnTeg Evkapiog Evkapiog
Ayafov X Ayafov ¥ 70V ayafov | TOV ayaBov
X o€ 0povg ¥ o€ 0povg
tov Y(K.E.x) | Tov X(K.E.y)
A 0 300
2 1/2
B 40 220
3 1/3
[} /0 130
4 1/4
A 90 50
3 1/5
E 100 0
I'l. K.E.¢(AB)=1/K.E.x=1/2
Ay 300 — 220 80
KEy(AB) =26 —=268—"-=z=268 —=2X=40
AX Xz —0 X5
K.E.x(BI')=1/K.E.(BI")=3
Ay 220 — ¥ 220 — ¥,
KEy(Br)=38—=3&8—=3& —=38 ¥ =130
AX 70 — 40 30 r
K.E.x(T'A)=1/K.E.¢(I'A)=4
KE,(E) = —"C 5 v
e T 100 —900 CH

K.E.w(AE)=1/K.E.w(AE)=1/5



Movadeg tou ayabou W

r2. 4
300 oA
220 f---m-e oB
130 oo V3
0 [ S
. \E ,
40 70 90 100 Movddec tov Avadod X
I3.
Movéoeg Movadeg
Ayo000 X | AyaOov ¥
r 70 130
I 75 YP=;
A 90 50

[oyver g K.E.x(TA)=K.E.x(IT")= K.E.x(I"A)=4

Apa, K.E.;(I'T) =4 &

130-¥,
75-70

=4 130 - ¥ =20 & ¥ = 110uov.



I4.

Movaodeg Movaodeg
Aya000 X | AyaBov ¥

A 90 50
A 92 Y=;
E 100 0

Ioyver nog K.E.x(AE)=K.E.x(AA’)= K.E.x(A’E)=5

S0-%,
92-90

Apa, K.E.x(A'4) =5 & =5 50-¥, =10 & ¥, = 40 uov.
Emopévamg, o cuvdvacpdg (X=32, ¥=30<400) eivar ep1kT0G G€ VTOATATYOATON
ka1 Bpiokerar apiotepd g KUIITLA. kot OnNAdVEL OTL 01 GUVTELEGTEG TTOPOYMDYNG
VIOOTOGYOAOVVTOL. Apa, M owovopio 0ev a&lomolel TANPWG KOl OTOO0TIKA
OA0VG TOVG O100ECIUOVE GLVTEAESTEG TTOPAyWYNS. AnAadr, GtV olKovouio
EYOVUE OVEVEPYOUG TOPAYWYIKOVS GUVTEAECTES (.Y, OKAAAEPYNTEG EKTAGELS
NG, avepyio, VTOATOGYOAOVUEVO KEPAAULOVYIKO EEOTAIGLO).

I'5. H mocdémta tov ayabod ¥ avidavetar amnd kdtw mpog to mave. H
terevtaio povada tov ayafov ¥ mov mapdyetor eivor 1 300m. Ov 110
terevtaieg povaoeg tov ayabov V¥ Bpickovtal oto ddotnuo and to 190(=300-
110) péypr o 300.

Me ™ Bonbeia Tov mopakdTe wivoka vroAoyilovue T HEYIGTN TOGOTNTO OO
10 ayaf6 X mov pmopel va mapoydei, dtav mapdyovior 190 povédeg and to
ayabo WV:

Hapayopeveg | Mapayopeve Kéorog
XVvovacpoi P 'y HEvES P y HEves Evkapiag
, HoocotnTeg MoocotnTeg .
HocotqTtov i i AyaBov X
AyaBov X AyaBov ¥ ,
(o€ povaoeg ¥)
B 40 220
B’ Xp-=50 190 3
r 70 130




KE =3=.=X; =50.

X(B-r)

Apa n péyltom mocsotnta amd 1o ayadd X mov pmopel va mapaybel, otav
napdyovtor 190 povédec amod to ayabo W, etvar 50 povéadec.

Enopévoc mpoxeyévou va mapayBodv ot 110 televtaiec povadeg amd 1o ayado
Y, npénel va Bucrastodv 50-0=50 povédec amod 1o ayabo X.

OEMA A
Al.
P Qs Qo
5 30 80
6 32 72

[No P =5, éMeppo =50 < Qp — Qs =50 Qp — 30 =50 Qp =80

x— a0

A@ob 1 kapmoAn (ntnong D eivon ypoappukn éxovpe 6t Qp = a + B+ P. Apa
&xovpe T1g €ENG GYEGELCS -

80=a+5-B (1)
==0+6-B (2)
Amo6 ™ Abon tov cvotiuatog tov (1), (2) mpokvmtel 6t : o= 120, B = -8.
ApaQp=120-8P

A@o¥ 1 kaumOAN TpocPopds S eivan ypappikn £xovpe 6t Qs =7 + 3 - P. Apa
Exovpe T1G €ENG GYEGELC :

30=y+5:-8 (3
32==y+6-8 (4)
Amo6 ™ Adon tov cvotiuatog Tov (3), (4) mpokvmtel 6ty =20, 6 = 2.

Apa Q,=20+2-P



A2.
[Ma va Bpodpe 1o onueio 1ooppomiog mpémet :

Q, =Q,=120-8-P=20+2-P=...= P, =10.

Emopévmg n ripn wooppomiog givat P, =10 svupo.

P=P,=10

Q,=120-8-P = ..=Q,, =40.

P=P,=10

Q;=20+2-P = ..= Q4 =40.

Emopévmg, n mocotnta icoppomiog eivar Q. =40 povadec.

A3.

I'vopilovpe 011 10 EMAeupa gtvor ico pe ™ dwpopd Q, — Q.. Epodcov o
ayopd vrdpyet EaAepa 20 povadeg, 1oyveL:

Q,—Q;=20=120-8-P-20-2-P=20=...=P=8.

Enopévag, oty tiun tov 8 gupd mapovcidletor EAAelupa 20 povadeg oty
ayopd.

A4.
YA, =P, -Qp, =5-80=400 evpo.
XA, =P, -Qpp =672 =432 gvpo.

SA, —ZA 432400

ASAY s = A.100% = —22 "= .100% = 8%.
400

A
Apa 1 cGLVOAIKY] damavn avENONKe Katd 8%.

I'vopilovpe 6t M |Ep| = 2 < 1. Apa n {fmon eivan avelootikn. Emopévog n
nocootwoio petaforn g (nroduevng mocoOTNTAG €lval pIKPOTEPN Oamd TN
nocooTioio peTaPforn g TWNg (oe amdAvteg TES). Emopévag n ovvolikn
domdvn Ba emmpedleton kéBe Popd amd T pEYaAVTEPN TOGOCTIONN LETOPOAN,
onAaodn ™ petafoAn g Tng. Apa a@ov 1 T avédvetor and P =5 oe P = 6,
LEAVETOL KO 1] GUVOALKT SOTTdv).



AS.

0. Q,=Q,=110-8-P=20+2.-P=..=P, =9

Emopévmg n ripn weoppomniog givat P, =9 gupa.

P=P.=9

Q, =110-8-P = ..=Q,. =38.

P=Py.=9

Qs=20+2-P = .= Qg =38.

Emopévmg n mosodtto tcoppomniog eivan Q. =38 povédec.

B. Yto cvumAnpopatikd ayadd n {Rmon tov £vog ayaBov petofdAieton
pog TNV avtiBetn Katevbuvon pe ™ peTafoAn g Tyng tov dAiov. Epdcov
0710 V€O ompeio 1eoppomiog £Yovpe PIKPOTEPN TIUN KOl HKPOTEPT TOCOTNTA
wooppomiog, onuaiver 6Tt N KopmoAn {fmong tov ayafod X petatomictnke
TPOG TO. APLoTEPA, dNAadN pelwOnke n {ntnon tov X, KATL T0 0moio oPeileTon
oV avénon g Tng tov ayabov Y.



